网络赌球严台暗合网险别让国际基础。

"世界杯了,玩球不?" 所谓的"玩球",指的是"在线赌 球"。每到一届世界杯,总有一群人禁不 住诱惑入了赌球的坑,有人尚能及时收手, 还有人则越陷越深。

谁说"无所谓"一下输三千

"我们不买那些特殊的玩法,就买胜平 负,这样看球更刺激……"小路对赌球一 窍不通,但在朋友的游说之下,觉得"玩 玩也无所谓"。

两个人玩球"没劲",朋友随后把 小路拉进了一个"聊球群"。说是聊 球,其实就是一群赌球的人在互相"分 享经验"。小路还记得,开赛前那几 天,很多人都在群里说揭幕战应该押 平局。开盘之后,甚至有人晒出了1 万元的平局下注单。

"揭幕战东道主从来没输过"…… 类似的言论甚嚣尘上,小路和朋友也 纷纷下注平局,朋友下了2000块,小路 跟着下了1000块。而当揭幕战真正打 响,尤其是刚刚开场,厄瓜多尔就被吹掉一 粒进球时,朋友就告诉小路"这场稳了"。可 当厄瓜多尔随后又无可争议地连进两球,卡 塔尔0比2落后时,群里开始发出了阵阵骂 声,两人的3000块就这样打了水漂。

打击还不止于此,一天后的阿根廷对沙 特,朋友重注了5000块买阿根廷"独赢",小 路也下了2000块。本来想的是"稳赢的局, 小赚一点回回血",可那场比赛爆出了开赛以 来的最大冷门,阿根廷最终以1比2告负。

"不玩了不玩了!"两天时间就蒸发了3000 块,小路十分后悔,埋怨了朋友一通之后把群也给 退了。小路收了手,朋友却有点"输红了眼",之后又 在德国对日本的比赛里买了德国赢,结果又输了2000

赌球玩多了 场场像假球

每届世界杯,都有像小路这样的人被吸引到赌 球的漩涡中。他们有的见势不对赶紧抽身,还有 的却越陷越深。"老手"阿铮,就有过8年之久的

阿铮接触赌球还是在2010年的南非世界 杯,那时还在上大学的他,也是被朋友拉进 了坑。因为当时还没有正经工作收入,阿 铮只敢几十块一百块地"玩玩",之后才逐 渐越玩越大。

刚开始,阿铮买的还是正规发行的 足彩,慢慢地就转到了线上平台。在平台 上,他才发现原来赌球有那么多的玩法。不光 是胜负、比分、进球数,还有红黄牌、角球多少之 类的,甚至连某一个时段进不进球都能下注。

正是因为"玩法众多",阿铮看待比赛的 视角也变了。以前,他欣赏的是球员在赛场 上展现的球技,并不太关注有几个角球、裁判出 了几张牌这些事情,可伴随着下注,他开始越来越 关注比赛的细枝末节,反而不太注重比赛本 身。赌球时间久了,他甚至觉得球员的表现, 包括裁判的吹罚,背后全都有"庄家"在操 纵,场场都是假球。

赌球并不是一直输,但即使小赢 了几把,之后还是会输进去。阿铮曾 经有好几次想过,"这次赢了之后就 不再玩了",但总是忍不住继续赌。

让他脱离赌球的,是一次"大输 特输"。2018年俄罗斯世界杯,小组 赛德国打韩国,他开场前花3万块买了 德国队赢两球以上,中场休息时比分0比 0,又补了2万块买德国赢,为的是"万一德 国队只小赢1球,别赔得太惨"。可结果,那场球 德国队居然输了。"比赛结束之后,脑子都是懵的。"

为了拿返利 拉拢朋友赌

这些在线赌球平台都是哪来的?记者看到,在 一些体育类论坛的帖子评论区,就有人发送赌球网 站的广告链接。

> 除了发广告链接让你自己赌,还有人会 在微信群中四处打广告,"带着你赌"。

记者进入一个赌球群后,群主私下发 来了一个查看赔率的链接,"买什么,赶 紧,我现在很忙"。记者发现,群主发来的 链接是无法下注的,想要买什么球,需要

还有的体育直播平台,成了赌徒们的 聚集地,就连平台上的主播也都是带头赌 球的人。"新来的朋友们欢迎进群啊,进群 有各种推单福利……"根据主播的提示, 记者首先添加了助理的QQ,而助理在QQ 上又引导记者下载了另一款聊天软件,理由 是"不方便在QQ上说,容易被封。"

这款新的聊天软件,同样在系统中设置 "信任"才可使用。在这里,助理变得无所顾忌了 起来,发来了好几个在线赌球平台让记者下载。 同时还告知,注册并充值后,用户就拥有了一条 推广链接,把链接转发给其他朋友,对方成功注册 后,用户还能得到推广返利。

而当记者谎称自己前两天在别的平台输了 钱,现在暂时没钱充值时,助理甚至推荐起了网 贷。"申请时要填工作单位的时候,自己包装一下,不 是很假的就行。"

提示

陌生链接不要点 小心信息被钓鱼

早在2018年,财政部、中央文明办等12部门就 联合发布公告称,"坚决禁止擅自利用互联网销售彩 票行为,严肃查处企业或个人违法违规网络售彩等 行为。"公告还明确提到了"严厉打击以彩票名义开 展的网络私彩、网络赌博等任何形式的违法违规经 营活动。"但在明令禁止之下,网络赌球平台仍然暗

北京市朝阳区反诈中心民警王佳提示,且不论 赌球本身带来的成瘾问题和经济损失,这类网络赌 球平台往往就暗含风险。在过去的侦查经历中, 反诈民警就发现过冒充赌球网站的钓鱼网站。

"有些网站,刚开始小额下注的时候还可以 提现,等到大额下注后就不让你提了。"系统不 允许提现的原因五花八门,比如用户操作不 当,账号数据异常等等,但这其实都是网站 背后的运营者在从中作梗,"他告诉你在排查问 题,过几天才能提,之后你就登不上网站了。"

还有的赌球网站会依托一个App,但App中 会设置钓鱼后门,套取用户的个人信息,财产信 息。"尤其是那些没有上架 App 商店的,让你自行 从浏览器下载的,风险最高。

对此,王佳提示,用户一定要在手机中下载全民 反诈 App, 它对于一些钓鱼 App 有识别和警示的功 能。"还有就是陌生链接一定不要点开,你以为是在 赌球,其实是在给骗子送钱。"

漫画/胡兴鑫

我市3个村(社区)获评 全省湘妹子能量家园示范点

本报讯(株洲晚报融媒体记者/姚时美 通讯 员/俞琼辉 刘旭)近日,省妇联发布《关于确定 2022年湘妹子能量家园示范点的通知》,我市石 峰区龙头铺街道蛟龙社区、渌口区渌口镇渌口 村、炎陵县策源乡朝阳村3个村(社区)成功入选, 入选数量居全省前列。

"被他人肯定、欣赏,你的感觉如何?"10月 29日,炎陵县策源乡湘妹子能量家园试点村朝阳 村开展的心理健康系列活动上,心理专家向在场 的60余名中小学儿童、家长启发式提问。大家 踊跃参与,现场气氛高涨。

孩子们在便利贴上认真写下自己的名字和 优点,然后顺时针传给同座,让同学补充优点,如 果赞同就在优点后面画个小爱心,直到传回本

"我没想到自己除了跳绳这个优点,在别人 眼中还是个善良、温柔、爱学习、孝顺的孩子。"策 源中学初一学生彭李勇满脸开心。

这只是朝阳村开展的湘妹子能量家园系列 活动之一。"有行动就有积分、有积分就有奖励" 自试点启动以来,朝阳村充分激发村民在环境整 治、乡村治理中的参与热情和主人翁意识,发布 各类积分活动107场,将朝阳村打造成了炎陵县 唯一的省级农村人居环境整治示范村,创造了积 分制推动环境整治的"朝阳经验"。

点以来,智能手机App注册率达100%,已注册 3036人,获取积分417177分,累计开展活动131 次,群众参与活跃度一直稳居全市第一。该社区 充分发挥妇联组织和妇联执委的作用,创造性地 将其与"最美庭院"、公益帮扶等工作相结合,引 导联系服务妇女群众自觉参与到环境整治、家风 文明、互助帮扶、创新就业、乡村治理等活动中 来,实现了邻里互助、共建家园文明新风尚,助推 乡村形成了自治法治德治相融合的治理体系。

渌口区渌口镇渌口村目前湘妹子能量家园 平台个人注册率达97%,参与人数4万余人次。



▲蛟龙社区开展湘妹子能量家园积分物资兑换。通讯员供图

该村在各类家风文明活动上别出心裁,精心设计 内容和标题。比如中秋节发布"惟有今宵 月满 中秋"活动,在疫情防控敲门行动中发布"敲开家 门 打开心门"活动,在文明创建中发布"小手牵 大手 文明齐步走"活动,在年初突降大雪封村时 石峰区蛟龙社区自启动湘妹子能量家园试 发布"开门雪满山 清扫门前雪"活动,接地气的 主题词增强了活动的吸引力。

> 我市自2020年12月湘妹子能量家园项目试 点以来,已有16个试点村居近3万人完成注册, 注册家庭4800余个,累计开展积分活动1197场 次,获得积分133万分,参与积分30万人次。各 试点村居结合疫情防控、最美庭院创建、两癌检 查等党政中心工作和妇联工作开展丰富多样的 活动,湘妹子能量家园已成为发挥妇联组织作 用、全面推进乡村社会治理的有效载体。特别是 "岗村共建"举措在全省推广,巾帼文明岗成为湘 妹子能量家园建设的重要力量。

(开奖日期:2022年11月27日)

福彩 3D 第2022317期 中奖号码:775 双色球 第2022136期 中奖号码:08 10 14 15 18 22 08

七星彩 第2022136期 排列3 第2022317期 中奖号码:268 排列5 第2022317期



A05

中奖号码:5 2 2 3 5 4 12 中奖号码:26850







